



## Моторина Нина Степановна



**Это моя прабабушка.**

**Она жива.**

**В этом году ее поздравил депутат и вручил ей медаль, она труженик тыла.**

**Рассказывает очень много интересных историй, как они жили во время войны.**



## Моторин Алексей Андреевич

**Это мой прадедушка.  
Он прошел всю войну, дошел до Берлина, имеет Орден красной  
звезды.**







## Фёдор Ильич Пашнин



Мой прадедушка Пашнин Фёдор Ильич родился 8 марта 1919 года в деревне Пашнино недалеко от Челябинска.

В 1939 году был призван на службу в ряды Красной Армии. С военной службы был отправлен на фронт в 1941 году. В течении всей войны был шофёром в автобате. Воевал на Украине, в Польше и Венгрии. Отважно сражался против немецко-фашистских захватчиков.

Победу русской армии в 1945 году встретил в Чехословакии.

Был удостоен нескольких боевых наград, в том числе получил 2 Ордена Красной Звезды, 1 орден Красного Знамени, Медаль за освобождение Кавказа.

Автор: Никита Золотых, 5А





## **ИВАНОВ АЛЕКСЕЙ ПЕТРОВИЧ**

Это мой прадедушка. Жил в Челябинской области в деревне Наилы.  
Работал слесарем на производстве. Был женат и было у него пятеро детей.

В 1941 г. ему пришла повестка на войну. Моего прадеда направили сначала на сборы под Чебаркуль. Потом определили в стрелковый полк № 1237 рядовым и отправили в Ржев. Под Ржевом были очень жестокие бои, где наши солдаты остановили фашистов и не пустили в Москву.

В этих боях погиб мой прадедушка. Вскоре пришло извещение о том, что 7 января 1942 Иванов Алексей Петрович погиб и похоронен под Ржевом.







## Лейтан Александра Григорьевна Лейтан Владимир Станиславович



**Лейтан (Соболева) Александра Григорьевна (02.09.1922 – 09.01.2009)**

Всю войну пробыла в осаждённом блокадном Ленинграде. Когда началась Великая Отечественная война она была студенткой Ленинградского государственного университета.

В июле 1941 года Александра Григорьевна участвовала в организации эвакуации детей и взрослого населения из Ленинграда, а так же на оборонных работах. В частности на строительстве противотанковых рвов в районе станции Волосово и Рыбачное. В конце августа того же года Лейтан Александра Григорьевна была зачислена в ряды народного ополчения, а затем по распоряжению командования фронтом направлена на курсы медсестёр, т.к. в это время начали разворачиваться дополнительно госпитали для раненых бойцов, а медперсонала не хватало. После окончания курсов была направлена в военный госпиталь работать в качестве медицинской сестры. Госпиталь находился в Ленинграде, на берегу реки Малая Нева на Тучной набережной.

**Лейтан Владимир Станиславович (27.10.1919 – 01.05.2011)**

Во время Великой Отечественной войны участвовал в боях в составе войск Юго-Западного фронта в должности командира взвода и политрука роты (стрелкового полка отряда особого назначения). Был тяжело контужен. Великую Отечественную войну закончил в Германии. За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками Указами Президиума Верховного Совета СССР был награждён орденом Отечественной войны II степени, орденом Красной Звезды, медалью «За победой над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.», медалью Героя Жукова, медалью «За боевые заслуги» а также памятным медалью к юбилею Победы.

Автор: Лесовой Герман 5А